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ROINN I

Sa roinn seo cloisfidh ti sé cinn de rditis nd de
chomhriéit{ gearra san Iod4ilis. Cloisfidh td gach ceann acu
dhé vair.

Ar an Scridphdipéar cuirtear ceist amhdin ar gach réiteas
né comhrd agns tugtar rogha idir ceithre fhreagra i ngach
cés.

Tar éis gach rditeas né comhra a chloistedil an dara huair
beidh sos gairid ann; le linn an tsosa sin roghnaigh an
freagra is ddigh leat is ceart ar an geeist sin agus léirigh do
rogha tri chiorcal a tharraingt timpeall na litreach — (a) né
(h) n6 (c) n6 {d) -— a ghabhann roimhe.

1. C4 fhad a mbair an stailc ag aerfort Linate?
{¢) maidin amhdin
()  seachtain amhdin
{¢) 14 amhdin
(d) iarndéin amhdin.

2. T4 an fogra seo dftithe
()  ar mhic 1éinn trifi leibhéal
(b)  ar dhaoine ata ag tigdil scoile
{(¢) ar dhaoine dga difhostaithe
(d) ar mhidinteoiri,

3. (Cé mhéad a chosnafonn gach ‘etto’ liamhd4is?
(@) 5,500 lire
(& 2,250 lire
(c) 1,000 lire
(d) 5,000 lire.

4. Agarddn 3 {4 traein
{@) agteacht 6n Veinéis
{b) ag gabhail trid
{¢) agimeacht go Bologna
(d) agimeacht go dti an Veinéis.
5. Bionn na tdilli lascaine speisialta go dt{ cathracha
4irithe san Iodail ar fiil
(@)  ag an deireadh seachtaine
(b)  1irith an tsamhraidh
(¢) arfeadh na bliana
(d) irith na Nollag.
6. Beidh an linn sndmha taobh amuigh do phaisti ar
oscailt aris
(@) aran trid 14 de Bhealtaine
(b) ar an gcéad 14 de Mheitheamh
{¢) . ar an aonil ]4 is triocha de Bhealtaine

{d) ar an aoni 14 is fiche de Bhealtaine.
(18 marc)

SECTION X

In this section you will hear six statements or short
dialogues in Ttalian. Each of these will be heard twice.

On your Examinatior: Paper one question is asked on
each statement or dialogue and four answers are
suggested in each case.

After each statement or dialogue is heard the second
time there will be a short panse. During this pause choose
what you consider the most appropriate answer to the
question asked, and indicate your choice by drawing a
circle round the letter — (@) or (&) or (¢) or (d) — which
precedes it.

1. How long did the strike last at Linate airport?
{a) one morning
(h) one week
{c) oneday

{d) one afternoon.

2. This advertisement is aimed at
(@) third-level students
{(b)  school-leavers
(¢} young unemployed people
(d) teachers.

3. How much does each ‘etto’ of ham cost?
(a) 5,500 lire
&y 2,250 lire
(c) 1,000 lire
(dy 5,000 lire.

4. Atplatform 3 there is a train
(@) arriving from Venice
(b) -passing through
(¢)  departing for Bologna
(d) departing for Venice.
5. The special discount fares to selected Italian cities
are available
(a) at weekends
() during summer months
(¢) throughout the year
{d)  during the Christmas period.

6. The children’s cutdoor pool wiil reopen on

(@) the third of May
(b) the first of June
(¢) the thirty-first of May

(dy the twenty-first of May.
(18 marks)
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ROINNIT

Sa roinn seo cloisfidh td dhd chomhrd. Cloisfidh td iad
araon trf huaire — an chéad wair ni bheidh sosanna ann; an
dara huair beidh roinnt sosanna gearra inmhednacha ann
agus ag a dheireadh seo beidh sos ar feadh néiméid ann ag
tosti nuair a chloisfidh ti buille trom cloig.

Tig leat féachaint ar na ceisteanna agus nétaf a bhreacadh
fad a bhionn td ag éisteacht.

Ba cheart na freagraf a scriobh, 1 nGaeilge, sna spisanna
cuf le linn na sosanna inmhednacha nd le linn an tsosa
néiméid ag deireadh an dara héisteacht.

Féadfaidh td do fhreagrai a sheicedil agus 1 ag éisteacht
don triti huair.

{a) An chéad chomhrd (Idir an tUasal Baggio agus an
féilteoir sa ghiomnaisiam).

1. Cé aige a bhfuil spéis san aerbaic?

2. Cathain a bhionn an giomndisiam ar oscailt d’fhir?

3. Cén post atd ag an Uasal Baggio?

4. Cad € an rita is eacnamaiche, de réir an
fhdilteora?

5. Cé a mhol don Uasal Baggio aclaiocht a
dhéanamh?

6. Cad a thugann an fdiltecir don Uasal Baggio?

(21 mharc)

SECTION 11

In this section you will hear two conversations. You
will hear each of them three times — the first time
without pauses and the second time with a number of
short internal pauses followed, at the end, by a one-minute
pause starting when you hear the gong.

You may look at the questions and make notes while
you are listening.

The answers should be written in English in the spaces
provided during the internal pauses or during the one-
minute pause at the end of the second reading.

During the third reading you can check your answers,

{a) The first conversation is between Mr Baggio and the
gym receptionist.

1. Who is interested in aerobics?

2. When is the gym open to men?

3. What is Mr Baggio’s job?

4. What, according to the receptionist, is the most
economical rate?

5. Who had advised Mr Baggio to take exercise?

6. What does the receptionist hand to Mr Baggio?

(21 marks)
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(k) An dara comhrd (Idir Laura agus an tUasal Flabbi). () The second conversation is between Laura and Mr
Flabbi.

1. Cé mhéad damadiste atd déanta don charr, dar e
Laura?

2. Cén fath a bhfuil deifir ar an Uasal Flabbi?

3. Cén fath arbh éigean do Laura stopadh?

4. C€ air ar chéir fios a chur go dti lithair na
timpiste, dar leis an Uasal Flabbi?

5. Céleis a bhfuil Laura ag cur ftithi?

6. Cén chaoi ar tharla sé go raibh culaith an Uasail
Flabbi salach?

(21 mharc)
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1. How much damage does Laura think has been
done to the car?

2. Why is Mr Flabbi in a hurry?

3. Why did Laura have to stop?

4. Who does Mr Flabbi think should be called to the
scene of the accident?

5. Who is Laura staying with?

6. How did Mr Flabbi get his suit dirty?

(21 marks)



